

Приглашаем к участию в международном волонтерском проекте «ГОРОДА БЕЗ БАРЬЕРОВ, ЗНАНИЯ БЕЗ ГРАНИЦ»

Цель:

Создание интерактивной (фрагментарной) карты города силами учащихся общеобразовательных школ, студентов ВУЗов самостоятельно и в процессе рейдов организованных совместно с детьми и взрослыми с ОВ.

Мероприятия в рамках акции призваны способствовать формированию толерантного отношения у школьников и студентов к детям и взрослым с ограниченными возможностями, изменению «угла зрения» на проблемы инвалидов-колясочников, развитию и распространению идей о широте возможностей и независимости людей с ОВ.

Участники:

учащиеся школ, студенты, педагоги, родители, члены молодежного клуба «Алтай-Парус», имеющие инвалидность

Время проведения:

Начало акции декабрь 2015 года

Об организаторах:

Компания Edunion e.K, Deutschland ,более 14 лет сотрудничает с российскими образовательными учреждениями (разработка и организация стажировок для МВА, Президентской программы подготовки управленческих кадров, специализированных фондов, университетов, предприятий).

С 2011 года ведутся проекты в сфере инклюзивного и интегрированного образования, и, в частности , с журналом «Директор школы» и «Ассоциацией лучших школ», частными и государственными образовательными учреждениями и детскими садами, региональными АК ИПКРО. В рамках проектов организуются стажировки, семинары и вебинары для учителей и специалистов.

Edunion является партнером немецкой компании Wheelmap – создателем интерактивной карты -путеводителя для инвалидов колясочников по всему миру. Города без барьеров – предоставление информации о беспрепятственном перемещении по городу, стране, безбарьерные путешествия для людей с ОВ - основная цель проекта Wheelmap.

Некоммерческое партнерство «Центр социальных инициатив «Алтай - Парус» - известная, активно развивающаяся передовая площадка края для общения, взаимодействия, интеграции молодежи с ограниченными возможностями и здоровых сверстников. «Алтай - Парус» ключевое, связующее звено в реализации акции «Города без барьеров, знания без границ» на Алтае.

Описание акции:

Представьте себе, что вы решили отправиться на инвалидной коляске в центр Барнаула. Вы задаете в поисковой строке сайта Wheelmap.org слово «Barnaul» (или конкретный адрес), и программа генерирует карту, на которой помечены различные объекты — музеи, кафе, вокзалы, общественные туалеты. Каждая иконка окрашена в один из четырех цветов — зеленый, желтый, красный или серый

Зеленым цветом помечены полностью «безбарьерные» объекты. Это означает, что войти в здание и во все помещения можно, не преодолевая ступенек. Кроме того, объект должен быть оборудован туалетом для инвалидов.

Желтая иконка — частично безбарьерный объект. На входе в здание допускается одна ступенька высотой не более 7 сантиметров. На входе во все основные помещения, например кинозал в кинотеатре, ступеньки не допускаются. Наличие туалетов для инвалидов необязательно.

Красный цвет сигнализирует, что здание или вокзал не приспособлен для инвалидов-колясочников. Серый цвет означает отсутствие информации об объекте.

И так...открываем карту Барнаула ивидим только серые иконки.

Похожая ситуация - в любом другом городе России. Для примера, задайте в поисковой строке слово «Berlin» или «Strasbourg» или любой другой город мира. Вы увидите иную картину – где-то лучше, где-то хуже, но информация о безбарьерной среде, а значит, информация о возможностях путешествовать, развиваться, просто чувствовать себя полноценным человеком, несмотря на инвалидность, есть.

Как изменить ситуацию? Каждый из нас в состоянии это сделать с минимальными затратами времени для себя и с максимальной пользой для тех, кто рядом с нами и нуждается в нашем внимании.

Базу данных интерактивного путеводителя – пополняют обычные пользователи современных гаджетов, т.е. мы с вами.

Ресурс Wheelmap создан на основе [OpenStreetMap](#) — открытого сетевого картографического ресурса. В отличие от Google Maps, OpenStreetMap работает по принципу «Википедии»: дополнять и редактировать ее может любой зарегистрированный пользователь.

Зарегистрировавшись на сайте [Wheelmap.org](#), добровольцы могут не только «перекрашивать» уже имеющиеся иконки, но и добавлять новые объекты. Все данные автоматически дублируются и на [Openstreetmap.org](#). Для особенно нетерпеливых, изменения на карту вносить можно и без регистрации.

«Раскрашивать» карту особенно удобно с одноименным приложением для iPhone и Android. Программа автоматически определяет местонахождение владельца смартфона, генерирует карту местности и список близлежащих объектов. Приложение гораздо удобнее в использовании, чем сайт, а интуитивный интерфейс позволяет легко сориентироваться даже пользователю, не владеющему одним из языков, на которое переведено приложение.

Ежедневно базу данных Wheelmap пополняют сотни пользователей по всему миру, дети и взрослые, все кто не остается безразличен к своим друзьям знакомым и просто неизвестным людям с ОВ. Красными, желтыми и зелеными иконками пестрят карты многих городов мира.

Научиться устранять «серые пятна» в нашем городе – задача акции «Города без барьеров, знания без границ»

Чтобы принять участие в акции:

Зарегистрируйтесь на странице [Edunion](#) в контакте:

<https://vk.com/edunion1> или свяжитесь с организатором по электронной почте nl@edunion.de координатор образовательных проектов в России компании Edunion

ПРИГЛАШАЕМ ВАС К УЧАСТИЮ!